	УРОК

	ФИО учителя:
Шрейнер О.В.
	Школа – гимназия №8
	Дата:  
	Класс: 
	Количество присутствующих учеников: 
Количество отсутствующих учеников:

	Тема занятия:
	РЕДАКТОР ОБРАБОТКИ РАСТРОВОЙ ГРАФИКИ GIMP. КАК РАБОТАТЬ С ПРОГРАММОЙ

	Цель занятия:
	Способствовать формированию пользовательских компетенций и расширению знаний о видах растровых редакторов, особенностями работы в программе GIMP

	Учебные цели, прорабатываемые на занятии (ссылка на учебную программу)
	5.2.2.4 оценивать преимущества и недостатки растровой и векторной графики
5.2.2.2 создавать и редактировать растровые изображения

	Ход занятия

	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Тип оценивания
	Ресурсы

	Начало занятия
	Организационный момент
Приветствие, проверка присутствующих. Психологический настрой на работу. Концентрация внимания учащихся. Деление на группы. 
 Применение технологии смешанного обучения.
Модель «Автономная группа»
	
Учащиеся  делятся на группы по номеру цвета

	
Устный комплимент
	Kundelik.kz

Презентация

	Середина занятия

	Разминка «Я это знаю!»

Подведение к теме занятия
Метод «Ребус»
Сообщение темы и задач занятия

Изучение нового материала
· Демонстрация видеофрагмента «Интерфейс программы»




· Изучение интерфейса программы
· Работа с файлами

ДИНАМИЧЕСКАЯ ПАУЗА
Инструктаж по ТБ и ОРМ
Практическая работа «Логотип»
 
	Выполняют интреактивные задания 


В группах разбирают ребус.

Ученики определяют тему занятия,  формулируют цель. 

Просмотр видеоматериала. 
Отвечают на вопросы:
· Как создать новый документ?
· Как сохранить свою работу?
· Какие окна есть в программе?

Компьютерный эксперимент 1
Компьютерный эксперимент 2

Выполняют упражнения

Работа с карточками заданиями (индивидуально)
	Взаимооценивание


Устная похвала, одобрение



Устная похвала, одобрение


Взаимооценивание.


Взаимооценивание, помощь, поощрение (устное)
	https://learningapps.org/222451
https://learningapps.org/222451

Презентация



https://youtu.be/R4CZkX9pjQ0





https://youtu.be/HWbmJ3OhX8o


	Конец занятия
	Рефлексия 
БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 
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